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логістичну систему підприємства, щоб вона стала ефективнішою та 

ефективнішою в контексті вимог та потреб клієнтів [2].  

Отже, аналіз логістичних потреб та вимог клієнтів є важливим етапом в 

плануванні логістичної системи підприємства. Він допомагає підприємству 

зрозуміти, що саме потрібно його клієнтам та які їх вимоги пов’язані з 

логістичними процесами; визначити, які напрямки логістичної діяльності 

необхідно розвивати, щоб забезпечити відповідність вимогам та потребам 

клієнтів, а також підвищити конкурентоспроможність підприємства. Це дає 

можливість визначити, які основні напрямки логістичної діяльності необхідно 

розвивати, щоб забезпечити відповідність вимогам та потребам клієнтів.  
Література: 

1. Петренко О.О. Стратегічні аспекти логістичного планування на підприємстві. 
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ДРАЙВЕРИ ТА РИЗИКИ БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 

 

Протягом минулого року вітчизняний банківський сектор 

продемонстрував свою стійкість в умовах невизначеності зовнішнього 

середовища та здатність продовжувати підтримувати економічне 

відновлення. Стан капіталу та ліквідності українських банків є достатньо 

сильним. Якість їхніх активів залишається загалом стійкою до складного 

макрофінансового середовища: їхня прибутковість досягла найвищого рівня з 

моменту запуску вітчизняного банківського нагляду, головним чином завдяки 

вищим процентним ставкам. 

Незважаючи на солідні баланси та профіль ризику банків, потрібна 

обережність, враховуючи постійну високу геополітичну напруженість та 

пов'язану з нею невизначеність щодо макроекономічних перспектив. Хоча 

суб'єктам нагляду вдалося пережити нещодавні геополітичні потрясіння, 

частково завдяки загальній стійкості економіки, банки повинні залишатися 

пильними та регулярно оцінювати, як такі події можуть вплинути на їхню 

діяльність, операції та профіль ризику. У цьому контексті пріоритетом 

залишається усунення недоліків у системі управління кредитними ризиками, 

зокрема щодо раннього виявлення погіршення якості активів та застосування 

належного рівня пруденційних положень. Крім того, для підвищення здатності 

банків протистояти операційним збоям, спричиненим раптовими подіями, 
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вкрай важливо вдосконалити їхні системи операційної стійкості. З огляду на 

складний характер геополітичних потрясінь, слід застосовувати комплексну 

стратегію нагляду, а пріоритети нагляду повинні зосереджуватися, зокрема, на 

здатності банків протистояти таким потрясінням. 

Водночас, банкам слід вживати більш інтенсивних заходів для 

ефективного усунення та оперативного виправлення суттєвих недоліків, 

виявлених наглядовими органами в попередніх періодах. У сферах, які в 

минулому підлягали суворому нагляду, дії органів нагляду будуть зосереджені 

на ефективному та оперативному виправленні виявлених недоліків у банках. Це 

стосується, зокрема, агрегації та передачі даних про ризики: у цій сфері, 

незважаючи на довгострокові контакти з наглядовими органами та помітні 

покращення, деякі банки досі не усунули суттєвих недоліків. 

Більше того, оскільки технологічний прогрес став вирішальним для 

майбутнього банківського сектору, банки повинні активізувати свої зусилля 

щодо цифрової трансформації та ретельно управляти ризиками, пов'язаними з 

впровадженням нових технологій. Хоча суб'єкти господарювання, що 

перебувають під наглядом, досягають прогресу в цій сфері, щоб покращити 

свою здатність ефективно конкурувати в майбутньому, вони повинні бути 

готові до нових ризиків, що виникають внаслідок цифровізації їхніх операцій та 

послуг. Це підвищить стійкість їхніх бізнес-моделей та дозволить їм 

скористатися перевагами інноваційних технологій. 

У 2025 році банківський сектор України перебуває у стані глибокої 

трансформації, зумовленої одночасним впливом як позитивних стимулів 

(драйверів), так і значних ризиків. Попри складну макроекономічну ситуацію, 

пов'язану з триваючою війною, банківська система демонструє стійкість 

завдяки підтримці міжнародних партнерів, реформам Національного банку 

України та впровадженню інноваційних технологій. 

Серед ключових драйверів варто відзначити діджиталізацію фінансових 

послуг, зростання попиту на кредитування малого та середнього бізнесу, 

інтеграцію у європейський фінансовий простір та зростання довіри до 

банківської системи. Ці фактори створюють потенціал для подальшого 

розвитку фінансового сектору, підвищення його ефективності та 

клієнтоорієнтованості. 

Водночас банки стикаються з серйозними ризиками, такими як військово-

політична нестабільність, макроекономічна вразливість, підвищення 

кредитного ризику, кібератаки та жорсткі регуляторні вимоги. Їх подолання 

вимагає проактивної політики ризик-менеджменту, стратегічної адаптації до 

нових умов, а також сталого партнерства з державними та міжнародними 

структурами. 

Отже, подальша стійкість та ефективність банківського сектору України 

залежатиме від здатності оперативно реагувати на виклики, забезпечуючи 

фінансову стабільність, підтримку економіки та інноваційний розвиток. 
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